

虎阜实幼：市人大代表督办融合教育资源中心

2020年4月29日，苏州市人大常委会副主任王鸿声，市人大常委会副秘书长尤忠敏，市人大教科文卫工委主任李杰、副主任周根祥、卢静，代表议案建议工委主任陆菁、张巨光，市人大代表刘众等专家组成的督办组，莅临苏州市虎阜实验幼儿园开展“融合教育发展现场督办”活动。苏州市教育局副局长朱向峰、陈茜，市财政局副局长邵华，市委编办事业处副处长何鹏飞，市人社局工资处副处长陆志军、副主任王乃立，市残联党组书记、理事长张正龙，教就处处长王永林，姑苏区教体文旅委、基教处等相关领导陪同督办。



现场·资源中心

督办组专家现场了解了虎阜实幼“1+N融合教育资源中心”环境创设、制度建设、师资配备、日常管理及幼儿发展等情况。督办组充分肯定了虎阜实幼融合教育工作取得的成绩，并对幼儿园今后深入开展融合教育提出了切实的要求和专业的指导。



发展·融合教育

督办组一行听取了虎阜实幼园长凌萍《让特殊天使多一双隐形的翅膀——虎阜实幼融合教育项目中心的实践与思考》的主题汇报，了解了幼儿园开展融合教育工作以来的情况和获得的初步收获。



“融合教育资源中心”项目对特殊孩子及其家庭的帮助非常大，良好的效果让我们大家都充满欣喜和感激。家长的认可是对我们最大的鼓励，孩子的进步是我们前进的动力。帮助特殊幼儿能融入班级、融入社会，也让我们孩子从小学会接纳，让特殊的存在不再特殊。